COMPITO ELETTROTECNICA 25-09-2019

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Dato il sistema di figura, determinare il valore della tensione V45 a regime e calcolare |' espressione
temporale di ig(?).

E=3V, E;=3V, Ri=2 ), R;= R;=1£2, Ry = 1.5Q, Rs= R¢=0.5 ©, L=0.1 mH, [=2A, i, (0)=1.5A.

Esercizio 2:
1 sistema di figura si trova a regime. Determinare la frequenza di risonanza tra i punti A e B, inoltre
determinare il valore della corrente i(#) per valore di ®=1rad/sec.

e(t)=5V2sen(wt+m/4)V; R;=R.59, C;=1mF, C;=2mF, C;=3mF
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